2.- Calcula, utilizando la calculadora cuando sea necesario, transformando la exponencial
en logaritmo, aplicando sus propiedades y calculandolo con la calculadora:

Por ejemplo: 2) 3* =4

logz 3° = logz 4

logz 3* = log: 22

X log;3=2

x=2/log:3 =126

3) =7 4) logs 8 =x 5) log,7=x

6)2=5 7) log s7 =x 8) log ¢ =5 9) log:8 = x
10)logz (18)=x  11) logz(1/4)=x  12) log:(1/2)=x 13)log,(1) = x
14) 5% + 5" + 5 = 651 15) 4 + 2*' = 5

16.- 3" ¥ =1; 17.- 2"'=42 . 18- 3%'43%437'- 39

19— 577 057 225000 200 343 =100 21- 9T - 637 LR1=0

22) 8=4 23) 371 -3* = 162 24) 2log x- log(x+6) =0
25) 2 log2x-logx =1 26) logi/y = 1/4
Soluciones

S(2)=1.26:5(3)=281:5(4)=1.89; S(5) =281, 5(6) = 2.32; S(T) =1.77:
S(8 ) =1024; S(9)=3: S(10)=4:5(11)=-2:5(12 ) =-1; S{13 )=0; S(14)=2;
S(15) =3 5(16 ) tiene dos soluciones x=0 y x=2; S(17)=5/12;S(18 ) =2

S(19) =2; 5(20 ) tiene dos soluciones x=0 y x=2 ; §(21 ) =2, §(22 ) =-2;

S(23)=4; S(24 )= 3 (ellog de un numero negativo o cero no tiene sentido )

S(25 )=5/2; S(26) =10



3.- Halla el valor de x:
allog 2 (2x—-1)=3 b) log (x* — 5x+7) =0
Soluciones: S(a) =501/2 S{b)=x=2y x=3

4.- Descubre |a relacion que hay entre “x" e "y":
ajlogy =x+log 7 b)log v = 2x - log
Soluciones: S(a) y=7*10" S(b)= 1/5 * 10*

5.- Resuelve las ecuaciones:

a)lnx=In 17 +in 13 b) Log x = Log 36 — Log 9
c)lnx=3In5 diLlogx=Log12 + Log25-2 Log 6
e)Inx = 4 In2 — % In 25 f) Log (5% — 3)=4/5
g) % Log (2x+3) = Log x h) Log (x — 1)+Log (x+6)=Log (3x+2)
i) Log (x+3) - Log (x-6)=1 j) Log+/3x+ 5+ Logy/x = 1
k) Log (x+9) = 2 +Log x I 2Log (x —3)=Logx—Log 4

m) log (x—-3)+Log (x+1)=Log3+Log (x-1) n) Log (x* — 7x+110) =2
fi) 2Log x — Log(x+6) = 3Log?2 p) 4Lﬂg2“2 + 1)= Log, 625

SOLUCIONES: Sfa) =221, S(b)=4; S(c)=125 S5(d)=253; S(e)=1645
Sif) = S(g): x=3 ,x=-1 no és solucio; S(h) :x= 2 x=-4 no es solucion;

S(iy=-7; 5(): x=5, x =-20/3 no es solucion; S(k) = 1/11;

Sil) x= 4, x=9/4 no es solucion; S{m) x=25, x=0noloes; S(n) x =2 y x=5

5(ri) x=12, x=-4 no lo es; 5(p) = +-2



